
 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK MELATI 
Kelas/ Semester  : B ( Tulip ) / 1 
Tema   : Kebutuhanku 
Sub Tema   : Makanan dan Minuman 
Pembelajaran Ke  : 1 
Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Makan makanan yang sehat sebagai bentuk rasa syukur kepada Allah (Nam 1.2) 

 Mengkoordinasikan gerak anggota tubuh dengan lagu (FM 3.3 – 4.3) 

 Berperilaku yang membuat orang lain nyaman (SE 3.13 - 4.13) 

 Melengkapi huruf dari sebuah kata makanan sehat serta menghitung hurufnya (Kog 3.6-

4.6) 

 Membuat karya seni (Sn 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. PENDAHULUAN ( 2 MENIT ) 

- Berdoa 
- Absensi 
- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 
2. Kegiatan Inti  ( 6 menit ) 

- Bernyanyi makanan sehat 
- Mengenalkan dan menyebutkan macam- macam makanan dan minuman sehat 
- Melengkapi kata {n-a-s-i }; {s-a-y-u-r }; {s-u-s-u }; {a-i-r  p-u-t-i-h } 
- Menghitung jumlah gambar  sayuran 
- Meronce bentuk wortel 

 
3. Penutup ( 2 menit ) 

- Recalling 
- Menanyakan perasaan belajar hari ini 
- Berdoa pulang 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Indikator Penilaian 

Program 
pengembangan 

KD indikator 

Kognitif  3.6-4.6 Melengkapi kata {n-a-s-i }; {s-a-y-u-r }; {s-u-s-u }; {a-i-r  p-u-t-i-h } 

 



Seni 3.15-4.15 Meronce bentuk wortel 

 

2. Tehnik penilaian yang akan di gunakan 

 Catatan hasil karya 

 Catatan Anekdotal dan 

 Skala Capaian pengembangan/ rating scale 
 
 

Sidoarjo,18 juli 2021 

Mengetahui     
Kepala MELATI       Guru Kelompok B ( orchid ) 
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